
Telesnokulturna aktivnost med počitnicami

Skrb staršev in vseh vzgojnoizobraževaJnih institu-
cij je, da bi učenci na najbolj primeren in zdrav
način preživeli počitnice. Oddih v polletju naj bi
otrokom pomenil zadovoljitev njihovih potreb, ki
so različne kolikor je otrok. Po nekaterih podatkih
anket si najbolj želijo aktivnosti, ki so vezane na
naravo in sneg. Zato so vse organizirane in neorga-
nizirane oblike dela na snegu pravi balzam za pri-
jetno in uspešno izpolnitev otrokovih želja in po-
treb.

Zveza telesnokulturnih organizacij Grosuplje in
ostala društva so delno pripomogli k dosegu cilja z
organizacijo smučarskega tečaja na Polževem, or-
ganizacijo zimovanja tabornikov na Ilovi gori in
Bohinjski Bistrici, šoto v naravi in stalnimi oblikami
dela v času počitnic.

Na smučarskem tečaju, ki je bil organiziran na
Polževem, je sodelovalo 79 tečajnikov v starosti od
7. do 11. leta. Prijave so se zbirale v času, ko še ni
bilo dovolj snega, zato je bila organizacija do konca
vprašljiva, prijavljenci pa pod velikim pritiskom. Z
novo zapadlim snegom se je vse to lepo uredilo, še
več, sneg nam je celo postal breme.

Pravo zimsko razpoloženje ob dobrem progra-
mu, soncu in snegu je omogočilo, da je bil tečaj v
zadovoljstvu zaključen. Ta ocena je bila izražena s
strani otrok in staršev in ne le sstrani organizatorja.

Za uspel tečaj se moramo zahvaliti vestnim in
marljivim vaditeljem, ki so vzpostavili tako trajno
in tesno vez z otroki, da je bilo slovo, čeprav ob ki-
tari in glasbi, težko.

V drugem tednu počitnic se je ponovno skujalo
vreme, ki je onemogočilo, da bi z organizacijo te-
čaja za predel Ivančne gorice nadaljevali. Prijavni
listi so ostali neizpolnjeni v omarismučarske sekcije
Livar Ivančna gorica in Zvezi telesnokulturnih or-
ganizacij Grosuplje.

Taborniški odred »Louis Adamič« Grosuplje je
izvedel tradicionalno zimovanje za njihove člane.
Šola na Ilovi gori je bila prijeten dom za 45 tabor-
nikov, ki so si pridobivali znanje tabomiških veščin
ter v celoti izpolnili skrbno pripravljen program.

Ob desetletnem delu odreda Jim je tudi to uspe-
lo. V brošuri, ki bo izšla ob njihovem jubileju, bo
zapis prežet z vtisi tabornikov o delu, uspehih in
neuspehih.

V Bohinjski Bistrici so imeli zimpvanje tudi
učenci taborniške sekcije iz osnovne šole Stična.
Tudi oni —30 do 40 srednješolcev- so se zdravih in
zagorelih obrazov vrnili svojim staršem.

Za v bodoče lahko pripomnimo le to, da se za
udeležence ni potrebno bati, le organizirati jih je
potrebno.

Jemej Lampret


